

“成长路上，难忘衡阳日报”征文启动

来稿体裁以记叙文、散文、随笔为佳，字数2000字以内，征文截至6月30日

本报讯 今年是中华人民共和国成立70周年、衡阳解放70周年，也是衡阳日报创刊70周年。1949年10月16日，衡阳日报成为湖南第一家创刊的地市级党报。

从1949年到2019年，70年艰辛奋斗，70年春华秋实。70年来，衡阳日报始终不忘初心，坚定前行。70年来，衡阳日报与衡阳同成长，记录了这座城市的日新月异，刻画着她创新的魅力；70年来，

衡阳日报与百姓共命运，反映了雁城市民的欢乐和梦想；70年来，衡阳日报与时俱进，不断自我革新，实现了从一张纸媒到众多互联网传播平台的转换，见证了衡阳媒体的融合转型。

70年来，在衡阳日报的华彩篇章里，留下了众多难忘的记忆。或许您是文章的作者，经常有作品见诸报端；或许您是某篇报道的对象，从此与衡阳日报结缘；或许您曾因为一篇报道

而关注衡阳日报，成为衡阳日报成长的亲历者、见证者，也一同与衡阳日报成长……为迎接衡阳日报创刊70周年，本报特举办“成长路上，难忘衡阳日报”征文活动。诚邀广大读者、通讯员援笔成章，叙述您成长路上与衡阳日报难忘的故事，抒发对衡阳日报的情感与期望。

来稿体裁以记叙文、散文、随笔为佳，字数2000字以内，要求原创，内容

真实，未公开发表过。衡阳日报将从征文来稿中择优刊登。征文截至6月30日。

纸质来稿请寄：“衡阳市高新区天台路33号衡阳日报社总编室”，邮编：421001，请在信封上注明“成长路上，难忘衡阳日报征文”，并自留底稿；电子来稿请寄hyrbs8888@sina.com并在“邮件主题”处注明“成长路上，难忘衡阳日报征文”。另外，请务必在征文中留下真实姓名和联系方式。

读者来电：南岳完小研学活动质价不符 回函：操作合法合规，无从中牟利行为

4月24日读者来电：南岳完小组学生到郴州开展研学活动，凡参加者收取602元/人的研学费用，但研学内容与高额的费用严重不符，学校存在以研学为名从中牟利之嫌。

4月25日衡阳日报社向南岳区教育局发函调查。

4月30日收到回函：研学实践活动是由国家教育部等十一部门明文推广实施的，是当前各中小学必设的一门综合实践课程。我市研学实践的承办机构由市教育局综合考察后确定并形成目录下发至各县区教育局。南岳区教育局在经过实地考察后，结合实际，在规定目

录中遴选了本年度南岳区研学实践承办方。

南岳完小参加此次研学的年级为五年级，收取研学费用共计602元，其中研学基础报名费575元、沙瓶材料费15元、板梁古民居门票12元，费用经由南岳区物价局审核备案。研学路线为黄克诚故居、板梁古民居、四清湖研学基地。体验课程为匠心独运（沙瓶）、手捏小动物（陶艺）、越野遥控车、镭射CS、团建拓展。

3月25日，南岳完小就研学实践活动召开家长委员会校级委员会议，会议审议并初步确定此次研学的线路、课

程设置以及收费等事项。3月27日，在绝大多数家长无异议的前提下，该校家长委员会最终确定此次研学实践的诸项事宜。

活动严格遵循学生及家长自主自愿的原则组织实施。费用由各班家委会成员收取后统一交与活动承办方，并出具了发票，进行了公示。南岳完小未参与任何收费工作。南岳完小此次研学实践活动从组织到实施全过程公开透明，操作合法合规，无从中牟利行为。

本报记者 周连武

发函调查

宣传用语太辣眼，重罚50万

市场监督管理局召开媒体培训会，深度解读新《广告法》

■本报记者 郑淑香
通讯员 杨国文

本报讯 如果你是炸鸡爱好者，估计吃过“叫了个鸡”。辣眼的店名，使用“叫了个鸡”“真踏马好翅”等辣眼睛的宣传语，“叫了个鸡”这家店被行政罚款50万元；“某某品牌是买包首选”其陈述语气表达了第一的意思，违法；“买包

首选某某品牌”却只表示了一种倡导，并不违法……

日前，衡阳市市场监督管理局组织全市媒体广告从业人员进行新《广告法》宣传培训。培训会上，该局广告监督管理科负责人讲条文、举实例，为大家上了一堂生动的《广告法》释义课。

据介绍，新《广告法》颁布以来，我市广告市场形势总体稳中向好，但广告市场

秩序实现根本性好转的基础还较为薄弱，广告监管工作还面临着一些新的情况和问题，尤其是广告导向问题，值得重视。市场监督管理局广告监督管理科负责人希望各大媒体广告责任人，切实提高政治站位，始终坚持“广告讲导向”的高度自觉，全面遵守《广告法》。会上，该局还向每位参会人员发放了《〈中华人民共和国广告法〉释义》，对广大广告从业人员具有非常现实的指导意义。

“爱心黄手环”5月9日免费发放

衡阳市区、衡阳县和衡山县将同时进行，其中衡阳市区发放地点设在万达广场，时间为15:00—17:30

■本报记者 金明达

本报讯 5月9日上午，主题为“为爱一起来”第二届“5·9无走失日”公益活动将在全国上百个城市同步启动，向60岁以上的老年人免费发放黄手环。今年，衡阳市将继续参加这一公益活动。

据悉，“5·9无走失日”是中国人口福利基金会在2018年发起的一项公益倡导活动。5月9日10时，中国人口福利基金会将联合全国各地“黄手环行动”合作公益机构开展活动，动员社会

各界广泛参与，关注易走失人群，普及安全防走失意识，为家庭幸福多一重守护。

今年，衡阳市小红人志愿者协会是中国人口福利基金会“黄手环行动”唯一的衡阳市合作团队，届时该协会将联合衡阳县微公益志愿者协会、衡山县青年志愿者协会分别在衡阳市区、衡阳县、衡山县举办第二届“5·9无走失日——为爱一起来”启动仪式暨黄手环发放活动。

60岁以上有需要的老人凭身份证件，并提供监护人姓名、联系方式等相关信息均可进行申领。如果老人不便可以委托子

女携带老人身份证前来现场领取。

发放活动主要在衡阳以下三个地方进行：

衡阳市区	发放点：万达广场
时间：5月9日 15:00—17:30	
衡阳县	发放点：夏明翰文化宫前厅
时间：5月9日 8:30—12:00	
衡山县	发放点：衡山县盛豪超市
时间：5月9日 9:00—12:00	

铭记五四 致敬五四

云集镇举行“谱青春华章·展时代风采”朗诵比赛

■本报记者 周瑞华

本报讯 4月29日上午，在衡南县云集镇举行的以“谱青春华章·展时代风采”为主题的朗诵比赛上，云集中学教师组的朗诵——《铭记五四致敬五四》荣获一等奖。

“祖国啊，我亲爱的祖国……”朗诵现场，选手们声音洪亮高亢，激情洋溢，声情并茂。参赛者们满怀自信地诠释了青年一代对于中国梦、青春梦和云集梦的追求，展示了该镇广大青年的青春风采。为加强爱国主义教育，庆祝建团79周年，纪念五四运动100周年，引导广大

青年弘扬伟大的“五四”精神，激扬青春和爱国主旋律，构建和谐云集，丰富广大青年的文化生活，云集镇党委政府举办了此次活动。当天，共有来自该镇17个镇属单位的20支队伍参赛，分个人和团体两个组别，经过激烈角逐，朗诵《铭记五四致敬五四》脱颖而出，力拔头筹。

《衡州旗袍》唱响央视舞台 同时斩获五一汇演全国金奖

■本报记者 邓湘源 胡传亮
通讯员 刘芳 戴丽

本报讯 “香肩窄袖，舞一曲雁落平沙；南岳如画，你是画中霓霞……”5月2日晚上，当歌曲《衡州旗袍》在中央电视台15频道播出时，立即在全国观众及海外观众中产生重大反响，据统计，当晚便有50多万观众点赞或传唱，该歌曲同时斩获2019五一国际劳动节CCTV群星文艺汇演金奖。

据悉，《衡州旗袍》由陈阵、刘芳作词，姚易林作曲，文谦演唱，他们均是衡阳本土作家、音乐家、艺术家，其内容反映的也完全是衡阳本土文化。衡阳歌曲在沉默了10之后再一次在央视舞台唱响，为弘扬衡阳精神，传承衡阳文化，唱响衡阳故事创造了新的先机，铺平了广阔的道路。

建功新时代 青年在行动

衡阳税务系统主题演讲赛精彩纷呈

■本报记者 邓湘源
通讯员 龙健

本报讯 “青年朋友们，让我们用梦想做加法，用行动做乘法，携手同心，努力奋斗，共同创造新时代衡阳税务的新辉煌！”这是5月5日上午，在衡阳税务系统“建功新时代 青年在行动”主题演讲比赛中，来自市局机关选手颜霖的几句演讲辞，道出了衡阳税务人的共同心声。

在当天的比赛中，选手们紧密联系自身实际，生动地讲述衡阳税务人减税降费党旗红，精准落实打先锋，青年建功新时代，数字人事写新篇等感人故事，艺术地表达当代税务人的坚定信念、奉献情怀、奋斗精神。

经过激烈角逐，颜霖捧走一等奖，赵志、施丹斩获二等奖，雷伟、胡晗、杨艳荣获三等奖，刘玲军、刘竞、徐海涛、刘仁飞等8人获得优胜奖。

因开梯接水——

7日，雁峰区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 5日，记者自市水务集团了解到，因衡常路幼师学院开梯接水，市水务集团拟定于5月7日9:00至18:00停水施工。届时，南外环以南衡常路沿线（包括幼师学院、雁南监狱）用户将无水。请提前做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延，如提前通水，将不再另行通知。

供水信息	咨询热线： 8429110
衡阳市自来水有限公司协办	